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nagy olasz győzelem után 

a négus a császári gárda százezer 
emberét küldi a frontra és ő maga 

áll a hadseres élére 
Az abesszinek a legnagyobb rendetlen- 

ségben vonulnak vissza. Egész abesszin 

osztagok tették le már a fegyvert. Az 

olaszok rengeteg hadianyagot és élelmi- 

szert zsákmányoltak. A menekülő csapa- 

tokat száz olasz repülőgép üldözi. Desta 

és Mulugeta hercegek hadseregeinek 

megsemmisülése után Cassa és Sevyum 

hercegek voltak azok, akiknek tehetségé- 

ben és katonai képességében az abesszin 

OUDENHOVE KALERGI grót. 

0 közül a jelszavak közül, amelyeket 

ni ek az b ind 

tösebb meggondolás nélkül, mostaná- 

jobban divatozó a béke oszthatatlan- 

k jelszava. Ez a jelszó azonban a 

szleges megvalósitásának lehetősége 

szól, tehát végeredményben a pán- 

gondolat ellen is irányul. Valóban 

k olyanok, akik ugy képzelik, hogy a 

csak akkor lehetséges, ha az egész gló- 

valósitják meg egyszerre, különben 

komoly kilátás nincs, hogy elérkez- 

zenvedő emberiség számára. Vannak 

n más nézetek is. Amerika például 

ellenkező utat választ. Az Ujvilág 
li, hogy békéjének biztositására az a 

lmasabb eszköz, ha - amennyire 

djában áll - visszavonul és elmel- 

nden veszedelmes közelebbi köteléke- 

világrészekkel. Ott ugy gondolkod- 

ogy sokkal egyszerübb az otthon 

t fentartani, mint az egész világ béke- 

t összekalapálni. Éppen ezért máris 

onul az ázsiai és szigetvilági ellenté- 

nemzetközi poklából és a Népszövetség- 
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A francia és az angol sajtó nagy je- 

lentőséget tulajdonit a legujabb olasz 

győzelemnek. 
Azzai számolnak már, 

Keletafrikában Abesszinia északi ré- 

szében az olaszok ujabb döntő győzel- 

met arattak. Róma ezt a győzelmet va- 
sárnap nagy ünnepséggel ülte meg, 

hogy 

márciuspan véget ér az afrikai 

háboru, mert az északi abesz- 
amelyen Mussolini a király jelenlé- 

tében óriási tömeg előtt beszédet mon- 

dott. Az ünnepély tulajdonképpen a 

negyven esztendő előtt Aduanál elesett 

olasz katonák emlékünnepélyének ké- 

szült, azonban diadalünneppé változott. 

szin seregek elpartolnak a né- 

gustól. Arról is beszélnek, hogy 

a négus valószinüleg lemond és 

helyét a trónörökös foglalja el. császár még bizott, Most ez a Két had- 
vezér is kénytelen volt engedni az olasz 

s mindjobban elhidegülve, arra gondol, 

ban, hogy tartós erkölcsi hatállyal 

zervezze a pánamerikai békét. Európa 

ára is lecke lehet ez a magatartás an- 

is inkább, mert Európa házibékéje na- 
bb veszélyben forog, mint Amerikáé, 

ia állapotai viszont még az európai álla- 

oknál is kritikusabbak. A japán, kinai, 

sz hadijátékok közepette a békés megol- 

szinte kivihetetlen. Mandzsuria japán 

glalása, a szovjetmegszállás Kina köze- 

küzdelem Középmongoliáért és kinai 

kesztánért, - mindezek oly határtalan 

zavart támasztó kérdések, hogy a dunai 

Véres harc folyt a 
Az észak, fronton az olasz csapatok 

február 27-én kezdték meg legujabb 

előnyomulásukat. Seyum, Cassa és 

Imr u abesszin hercegek csapataival ál- 

lettak szemben. Ezek a csapatok az utol- 

só hónapok óriási fáradalmai után már 

képtelenek voltak nagyobb erőkifejtés- 

re. Ennek ellenére az első napon még 

erősen ellentálltak az olaszok előnyo- 

mulásának. Februar 28-an a harmadik 

olasz hadtest a Gherra folyó mentén 

hegyi vár birtokáért 
gyelték, sikerült az olaszoknak A mba 

Urok hegyi várat megközeliteni, 

amelyet véres közelharc után elfoglal- 

tak. 

Az abesszinek többször meg- 

kisérelték a kétezerkétszáz 

méteres magasságban fekvő 

vár visszafoglalását, azonban 

sikertelenül. 

Ezeknél a kisérleteknél az abesszinek 

részéről háromezer ember esett el, mig 

az olaszok vesztesége mindössze ötszáz 

hadsereg fölényének. 

Alexandriából most az a hir érkezett Ró- 
mába, hogy Cassa és Seyum hercegek 
tárgyalásokat kezdtek az olaszokkal, Be- 

látták ugyanis a további küzdelem célta- 
lanságát és azért az olasz hadvezetőség- 

Olyan hirek is keltek szárnyra, 

hogy Cassa herceg öngyilkos- 

ságot követett el. Ezt a hirt 

azonban Addis Abebából megcá- 

folták, 

nek azt az ajánlatot tették, hogy meg- 

adják magukat azzal a feltétellel, ha biz- 

tositják számukra régebben viselt állá- 
saik megtartását, ezenkivül pedig erköl- 
csi és anyagi kárpótlásban is részesitik 

őket. Az olasz hadvezetőség válaszában 

kijelentette, hogy kötelező igéretet nem 

tehet, azonban azon lesz, hogy kivánsá- 

nyomult előre és mialatt az abesszine
k 

a velük szemben álló rlasz hadakat fi- 

Cassa és Seyum hadserege teljesen megsemm
isült 

állás nélkül elfoglalták az Amba Csele- 

re várat is, amely az Andino folyó völ-
 

gyén uralkodik. 

léma is valósággal kristálytiszta geo- 

ai egyszerüség hozzájuk képest. Ha 

Európa esetleg beavatkoznék ezekbe 

t ázsiai viszonyokba, az mindenesetre 

rut vonna maga után vagy Oroszor- 

vagy Japán, vagy esetleg más ázsiai 

ok ellen. Európának azonban semmi 

hogy háborut folytasson olyasmiért, 

halott volt. 

Az: szin csapatok részére a leg- 

nehezebb nap a szombat volt. Az olasz
ok 

már legyőzték az ellenség nagyobb el- 

lentállását és most már annak teljes Seyum herceg hadserege nem 

ragadni fegyvert, hogy a világbéke 

ipiumát győzelemre segitse. Éppen 

mi is, hasonlatosan mint a pánameri- 

mozgalom, visszautasitiuk a béke oszt- 

tlanságának Litvinovtól eredő jelsza- 

t. Mi az európai békességet kivánjuk min- 

áron és éppen ezért hangosan kiáltjuk: 
1a kezekkel Azsiától! Európa Ameriká- 

I tanuljon. A közeljövőben tartandó pán- 

visszavonulásra, azonban a vis
szavonu- 

lás csakhamar rendetlen meneküléssé 

változott. Az olasz repülőgépek
 üldözték 

a menekülőket és közben alig néhány 

méternyi magasságban szállottak
 a föld 

felett, hogy gépfegyvereik annál na- 

gyobb pusztitásokat végezhessen
ek. Az 

olaszok az üldözés során mind
en ellen- 

nem elsőrendü életérdekeivel áll kap- . . 
... 

latban, még céltalanabb viszont pusztán 
megsemmisítésére tereke a menekü lhetett el, mert azt az gaikat teljesitsék. 

dott hadseregének a . .. 

hereer parancsot ado ; olaszok bekeritették. Ugy Cas- Legujabb hir szerint Hailé Sze- 

sa, mint Seyum herceg had- 

serege majdnem teljesen meg- 

semmisült. 

Az egyetlen abesszin hadsereg, amely 

még némi ellentállásra képes, Imru 

herceg parancsnoksága alatt áll. 

lasszié császár még egy utolsó 

ellentállásra készül. A frontra 

küldi a császári gárdát, amely 

állitólag százezer emberből áll 

és ennek a hadseregnek maga 

all az élére. 

Genfben ugy tudják, hogy Mussolini 

rikai konferencia megérdemli, hogy fel- 

eljen rá Európa. Mindenekelőtt döntően 

tározó lesz ott a mi számunkra is, hogy 

on Kanada részt vesz-e majd a konfe- 

án? Mert Kanada állásfoglalása fogja 

azt is, hogy Anglia milyen állás- 
helyezkedik majd a páneurópai gon- 

szemben. Ha valóban megalakul a 

nagy diplomáciai tervet készit elő. Előbb 

az a szándéka hogyaz olasz csapatok fog- 

lalják el azokat a területeket, amelyeket 

Laval és Hoare terve szánt nekik. Ha 

megtörténik, akkor Mussolini közve 

diplomáciai tárgyalásokat akar kezdeni 

az abesszin császárral, akivel a Népsz 

A császár még egy utolsó 

ellentámadásra készül a gárdával
 

az előnyomulást Cassa és Seyvum her
ce- 

gek csapatai ellen. 

Ezek kétségbeesetten próbálkoz- 

tak ellentálni, de három nap 

Az olasz hadvezetőség száznegyven- 

harmadik hadijelentésében s
zámol be a 

legujabb győzelemről. Ez a je
lentés közli 

jerikai béke-blokk, ugy ez a tény talán Badoglio tábornagy
 táviratát. Eszerint a 

pesszn s a a i 

lépszövetség relermját is Lisürgeti. Még második tembieni csata csütörtökön kez- alatt teljesen megtörték ellent- y kizárásá
val akarja a békét m. 

ban az értelemben, hogy egy konti- dődött. Az első hadtest északról, a har- 
állásukat és megsemmisitették ni. 

a két hadsereget. 
ls federalista elv legyen majd benne madik hadtest pedig délről kezdte meg 

ami egyértelmüű Páneurópa meg- gese0e90 ossss.00000000x 

val. Európának mindenesetre ké- P0000 en 

Kell állnia arra, hogy az afrikai teremtse a közös békefrontot. Mert eze
k- 

lebonyolitása után végre minden után, ha esetleg egy uj világháboru támad, 

Ham egybekapcsolodásával meg- már nem várhatunk semilyen katonai
 tó- 

hogy az Európa bizton 

osztatlanul képviselje 

minden zálogátt 
maszt sem Japántól, sem Ameri

kától. Ne- 

künk tehát nem osztatlan béke, hanem
 meg- 

osztott béke kell, azonban olyan formában, 



Genfben ismét mozgalmas az élet. 

Tegnap összeült a Népszövetség tizen- 
nyolcas bizottsága, amelynek ülésére a 
nemzetközi politika vezetői már mind 
összesereglettek. Hétfőn délelőtt előké- 
szitő tárgyalások folytak. Eden angol 
külügyminiszter tanácskozott Flan- 

din frencia külügyminiszterrel és meg- 

vitatták a petroleumzárlat kimondásá- 

val kapcsolatos kérdéseket. 
Genfben ugy tudják, hogy ab- 
ban az esetben, ha a tizen- 

nyolcas bizottság a petroleum- 
tilalom kimondását el is hatá- 

rozza, annak életbeléptetési ha- 

táridejét egyelőre nem hatá- 
rozza meg. 

Arról is beszélnek, hogy a petroleum- 

zárlatot valószinüleg nem is fogják ki- 
mondani. Belátják ugyanis, hogy Ame- 

rika csatlakozása nélkül, amire pedig 

számitani nem lehet, ez ugysem volna 
eredményes. Ehelyett azonban más in- 

tézkedéseket terveznek. Igy elsősorban 
ki akarják mondani az olasz hajókra a 
bejkottot. Ez abból állana, hogy 

olasz hajókat nem engednek be 

külfölai kikötőbe és ugyanak- 

kor a Népszövetség tagálla- 

moinak hajói kerülnék az olasz 

kikötőket. , 
Genfben tegnap nagy feltünést kel- 

tett, hogy az olaszok nyillatkozato- 
kat osztottak ki a tizennyolcas bizottság 
tagjai között. Miamarosan kiderült, hogy 
ez a nyila:kozat nem tartalmaz semmi 
elvet, ami összefüggésben állana a bün- 
tető rendszabá lvokkal, hanem egysze- 
rüen közli Badoglio tábornagy jelenté- 
sét a legujabb győzelemről. Valószinü, 
hogy az olaszok, akik csak mint megfi- 
gyelők vesznek részt a tizennyolcas bi- 
zottság ülésén, ezzel a jelentéssel tüntet- 
ni akarnak a rendszabályok ellen. 
A tizennyolcas bizottság tegnap dél- 
után négy órakor ült össze Vasconzellos 
elnöklete alatt. Az ülés zárt volt. 

Előbb a fennálló rendszabályok 

gyakorlati alkalmazásáról szóló 
jelentést hallgatták meg. 

Ezt a jelentést Westmann svéd delegá- 
mus olvasta fel. Azután E d en jelentette 
az angol kormány nevéhen, hogy Anglia 
bizonyos feltételek mellett a petróleum- 
zárlat kimondását kivánja. Mielőtt azon- 
ban érdemleges tárgyalásokba kezdtek, 
Eden kivánságára ma délutánra össze- 
hivták a Népszövetség tizenhármas bi- 
zottságát. Meg akarják kisérelni ugyanis 
a büntető rendszabályok kiszélesitése 
előtt az ujabb békeközvetitést. Nem 

akarnak elmulasztani etekintetben sem- 

mit, ami a konfliktus bekés elintézését 

lehetővé tenné. 
A tizennyolcas bizottság délutáni ülé- 

sén az elnök részletesen ismertette a 
szakértői bizottság jelentését az eddigi 
rendszabályokról. 

Hilandin elmondotta, hogy a francia 

kormány milyen intézkedéseket fogana- 
tosítote a különböző rendszabályokkal 
eze Hangsulyozta, hogy az 
átalakitott áruk ügyeben összeköttetésbe 
kell lépni Olaszország szomszédaival és 

tóől származási bizonyitványt kell 
érni, Komarniczky lengyel dele- 

us csatlakozott Flancin előterjeszté- 

Fiandin azután a maga részéről 

A petróleumtilalom kimondása 
ügyében dönt a Népszövetség 

tizennyoleas bizottsága 
mielőtt a petróleumzárlat ügyé- 
ben tanácskoznak, hivják össze 
a tizenhármas bizottságot. Meg 
kell vizsgálni azokat a módoza- 
tokat, - mondotta - amelyek 

lehetővé teszik a keletafrikai 
viszály békés elintézését. futéz- 
zen a Népszövetség felhivást a 
a hadbavonnult felekhez, hogy a 
háborut minél előbb fejezzék be. 

Nem szabad azonban - mondotta - 

Az önkéntes mentőtársulat, mely az 
idén üli meg ötven éves jubileumát, most 
tartotta évi közgyülését. Az évi jelentés 
rámutat arra, hogy az elmult évben a 
mentők 1612 esetben nyujtottak első se- 
gélyt. Szomoru adata a mentők setatisz- 
tikájának, hogy 1935-ben 118 öngyilkos- 
sági kisérlet eseténél kellett első segélyt 
nyujtaniok. A szolgálatot nyole orvos, öt 
állandó és 138 önkéntes mentő látja el. 
Ezeknek a szolgálata különös értéket 
nyert azáltal, hogy azt minden ellenszol- 

Eden csatlakozott Flandin eihoz 

enaa 

zottság határozatával sokáig várni, an- 

nál is inkább, mert a pizottságnak sok 

dolga van. Az angol kormánynak a petró- 
leumzárlat ügyében az álláspontja az, 
hogy ennek kimondása siettetni fogja a 
háboru befejezését. Anglia kivánja azt is, 
hogy a Népszövetség intézzen felhivást 
azon tagállamokhoz, amelyek Claszor- 
szágnak petróleumot szállitanak. van-e 
a petróleumtilalom helyett mas célrave- 
zető inditványuk. Ha ilyen elfogadható 
inditvány van, Anglia azt a magáévá 

ügyet elhalasztani és a tizennyolcas 

MNincs politika és nincs nemzetiség 
a mentótársulatnál, mevt ott mindenki csah mentő 

eecesesooseeseso!9eseesesesesesaana 

teszi. 

gáltatás nélkül látják el. A zárszámadá- 
sok során rámutattak arra, hogy a város 
a mentőknek a városi mozikban teljesi- 
tett állandó mentőőrségért nyolcvanezer 
leiel tartozik és a magánmozik sem fize- 
tik ezeket a dijakat. A mentőtársulat ez- 
ért beszüntette a mozikban a mentőőrsé- 
get. Az elnök azután hangsulyozta, hogy 
a mentőtársulat kebelében nem érvénye- 
sül a politika és ott nemzetiségi különb- 
ség nélkül mindenki csak mentő. 

vagyon 
A fővárosban meghalt Mihail Jean 

szenátor, az ország egyik leggazdagabb 
embere. Hátrahagyott vagyona több 
mint két milliárd leit tesz ki, amely örö- 
kösök hiányában az államnak jut. Csa- 
ládja Craiováról származik és neve le- 
gendás csengésü volt, mert már atyját 
a eraiovai nábobnak nevezték. Atyjának 
ugyanis negyven birtoka volt, amelyek 
nagyságban vetekedtek a hercegi birto- 
kokkal. Amikor az öreg nábob meghalt, 
rengeteg vagyonát két fia örökölte. 
Nemcsak birtokokat kaptak, hanem ara- 
nyat és ékszereket is, mert az öreg Mi- 
hail garmadára gyüjtötte a mesés értékü 
ékszereket. A vagyon a földkisajátitás 
után megcsappant, mert a negyven bir- 
tokból csupán tizenkettőt hagytak meg 
a testvéreknek, ezenkivül hatalmas ösz- 
szegek vesztek el a különböző bankokban 
eeeseeee 

Meghalt Románia egyik leggazdagabb embere, 
aki után két milliárd leit meghaladó 
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maradt 
is. Mihail Jean azonban hamarosan ki- 
heverte a veszteségeket, mert szerencsés 
tőzsdespekulációkat bonyolitott le. A 
Mihail testvérek visszavonult életet foly- 
tattak és mindketten agglegények ma- 
radtak. Az idősebb fivér évek előtt Svájc- 

ban halt meg és Mihail Jean, a satmari 
szenátor teljesen egyedül maradt. Hatal- 
mas vagyona ellenére is egyszerü polgári 
életmódot folytatott és halála után annyi 
készpénz sem maradt a lakásban, hogy a 

szerény temetés költségeit fedezzék. A 
vagyon földbirtokokból és értekpapirok- 
ból áll, amelyeket csak az örökösödési 
eljárás lefolytatása után szabad értéke- 
siteni. Az elhunyt a nagy vagyon haszon- 
élvezőjévé a Román Akadémiát tette 
meg végrendeletében, amelyet néhány 
hét mulva bontanak fel. 

A végtehatá saját 

Egész Cluj nevet azon az eseten, amely 
most történt a város egyik utcájában. Clu- 

jon nagyban folyik az állami adóbehajtás és 

erre a célra vidékről is rendeltek be végre- 

hajtókat. Az adóhivatalban nyüzsögnek az 

emberek és igy nem lehet csodálkozni azon, 

hogy ha a perceptor minden perce el van fog 

lalva. El van foglalva annyira, hogy nagy 

gyorsasággal intézi az ügyeket, ad felvilá- 

gositást a feleknek és utasitást alantasai- 
nak. 

Az egyik vidéki végrehajtó egy dosszárt 

tesz a perceptor elé. Az megnézi és látja, 

hogy a hátralék még 1929-ből áll fenn. Meg 

sem nézi a nevet, hanem kiadja a paran- 

csot: szekér menjen ki és ha a fél nem fizet, 

fel kell pakolni a butort. 

A végrehajtó, aki teljesen ismeretlen volt 
szükségesnek tartotta, hogy a városban, teljesiti a parancsot. Elmegy a 

eseeeeeeseLEEELELLEEsEEEEEEEELEEEEYEEEsEEEE 

akacta etszáflitani annalk bét éves 
adáhátcaléka fejéten 

adáőfjőnöke butocait 

megadott cimre és követeli az adót. 
Az uriasszony, aki a lakásban volt, mél- 

tatlankodva mondja: 

- De hiszen én a perceptor felesége va- 
gyok. Ez az ő lakása. Csak nem gondolják, 
hogy az uram elviteti a saját butorait. 
A végrehajtó azonban nem hitt az asz- 

szony szavának és kiadta a rendelkezést a 
fuvarosoknak, hogy a butort hordják ki és 
rakják szekérre. Azt hitte, hogy az uriasz- 
szony csak félre akarja vezetni. 
A fuvarosok megkezdik a pakolást. 
Az uriasszony rohan a férjéhez. Elmond- 

ja, hogy a végrehajtók viszik a butorait. A 
perceptor megkérdi: 

- A városiak? 

directrice 

L es Costa 
akrobata-táncpár 

Duoc Essieirs 

Nilskaja 
spiccművésznő 

Székely Bözsi 
táncművésznő 

Erna Sta 
tánomuvesző 

Isca Paula 
táncművésznő 

Maria Zoltano 
táncművésznő 

szekéren már ott van butorainak na, 
Gyorsan visszarakatja. A végrehaj 

pegve exkuzálja magát. ő megkérdezt 
nökét. Nem tudta, hogy ő lakik itt 
van ennyi régi adóhátraléka. 

Cluj mosolyog. Nem baj. Legyen 
igy is, hadd lássák a perceptorok, 
mennyire kellemesek a stráfszekeres 
gatások. 

Kayser Albert 
Törzsökös bánsági család egyik ige 

teletreméltó és nagyrabecsült tagja ! 
el vasárnap délben. Gaádi Kay serAl 
buziasi földbirtokos hetvenöt éves kor 
meghalt. Kayser Albert a mult évben t 
gyulladásban betegedett meg és az i 
aki mindig a legjobb egészségnek örvei 

nem tudta elhinni, hogy ő is beteg lehe 

jes felgyógyulása előtt kelt fel ugy, 

visszaeső beteg lett. Azóta állandóan 
gélkedett, most pedig egy ujabb tüdő, 

dás kioltotta életét. Kayser Albert 
idején nagy szerepet játszott a megyei 
ben, a háboru után azonban teljesen 
vonult és csupán a buziasi takarék ig: 

sát vállalta kegyeletből, mert azt ! 

bátyja, Hollóssy József alapitotta. El 

volt a buziasi Magyar FPártnak az 791 

körnek. 

Rendkivül érdekes és eredeti egyén 
volt, aki még életében maga rendelte n 
koporsóját, hogy ettől a gondtól is mee 
mélje hozzátartozóit. kivánságához kép! A há 
nem a lakásán ravatalozták fel, haneme án 
szerü parasztszekéren még vasárnap e ló Uufon h 

kiszállitották a temetőbe és az ottani kár 
nában ravatalozták fel. Temetése ma, 

den délután három órakor lesz a buziasi 

metőből. Még életében hangoztatta min 

hogy minden pompa elkerülésével, a le 

szerübben temessék el. A temetési sze. 

tást Muzár Antal buziási plébános 

a környékbeli papság segédletével. A Ka 

likus Népszövetség egyházmegyei ea 

nevében Vuchetich Endre dr., Lá 

László és F odor József központi pap z 

vasárnap este tolmácsolták részvétüket 

ugyancsak Fodor József végezte a holtt, 

beszentelését a halottasházban. A Katolil il 

Népszövetség a temetésen is képvise 

magát. ; 

A haláleset mélységes gyászba bo 

kanonokot, továbbá özvegyét, ül 

Hász Máriát, ennek leányát, Szüry M: 

dafokon él, sógorát, Probst Mihály 

épitészt, sógornőjét, ödönné, 
- Nem! - feleli az asszony. - A saját 

embereid. 
A perceptor rohan haza. A kapu előtt álló l 

káját és barátainak, valamint tisztelőin 
nagy számát.



aca 

Aradnak is akadt 

don az Universul jelentése sze- 

az Ungár-esathez hasonló foglal- 

a hatóságokat Székely Ala- 

r. aradi ügyvédről van szó. Ez 

ktusba keveredett egy Geiler 

nevü hetilapszerkesztővel, aki 

lint az Universul irja - jelentette 

védi kamarának, hogy a sziguran- 

egy iratcsomó, mely Székely 

ról kompromittáló adatokat tar- 

az. Eszerint Székely a magyar ura- 

e, nidejében az erdélyi Tinca község- 

Viky) volt és a románok bevonulása al- 

al a magyar, illetve bolseviki se- 

sszavonulásakor szintén Magyar- 

a menekült. Később visszatért 

a, de az erdélyi kormányzótanács 

a az ügyvédi gyakorlat folyta- 

tól azokért a cselekményekért, 

ékely Aladár dr. ottani ügyvéd hasonló 

esetével kapcsolatban 

már Ungsár-ügye, 

követett el. A vizsgálat Tincán, O adeán 

és Aradon folyt, majd az iratokat felter- 

jesztették a eluji igazságügyi felügyelő- 

séghez. Ott azonban csodálatos módon 

eltüntek az iratok. 

A feljelentés folytán az ügy meg- 

vizsgálásával az ügyvédi kamara meg- 

bizta Lutai Corne. dr. választmányi 

tagot. Székely kifogásolta az aradi ügy- 

védi kamara vizsgálatát, mert az sze- 

rinte elfogult vele szemben. Kérte, hogy 

az ügyet tegyék át akár a timiscarai, 

akár más ügyvédi kamarához. A kér- 

désben az ügyvédszövetség dönut. Az 

ügy azonban ettől föggetlenül is fog- 

lalkoztatni fogja a közvéleményt, aert 

Székely rágalmazásért beperelte Geller 

ödönt és a pert két hét mulva tárgyalja 

a 

et mint a vörös hadsereg tagja 
..... 

Katolikus Népszövetségnek két 

b tagozata alakult meg a Bánság- 

Az egyik Buziason, a másik pedig 

községben. Buziason F odor Jó- 

központi pap mondott misét és pré- 

jót, majd megtartották az alakuló 

vülést a közönség igen élenk érdek- 

se mellett. Mu zár Antal buziasi 

ános nyitotta meg az ülést, majd 

z á r László a központ üdvözletét tol- 

olva kifejtette a Katolikus Népszö- 

ég célkitüzéseitt Vuchetich 

re dr. a katolikus öntudat fejleszté- 

lek fontosságáról szólott, majd 

hronk Vilma egyházközségi nővér 

korlati utmutatással szolgált a tago- 

müködésére vonatkozólag. Muzár 

ital plébános zárószavaival a közgyü- 

véget ért, miután megválasztották a 

ztikart. Ez a következő: 

szelnök: Pattyánszky Elemér, igaz- 

tó Muzár Antal plébános, elnökök 

ach József, Grundhauser Kristóf, al- 

Herrling Károly, főtitkár Szent- 

ay György, titkár Krezsek László, 

áros Támady János, ellenőrök Wan- 

macher Béla, Totok György, csoport- 

fét ui vidéki tamozata alakult me 
Hatolikus Népszövetségnek a Bánsánban 

........ 

az aradi törvényszék 

vezetők Fehér János, Gyuris József, Mol- 

nár József, Tóth József, Vincze Sándor 

és László Károly. 

Capad községben az imaház előtt vár- 

ta a központ megbizottait a község ap- 

raja-nagyja. A kis Totok István, Szabó 

Erzsike, Petykó Piroska, Albertus Agnes 

és Kristóf Aranka verseket mondtak, 

majd Muzár Antal plébános imája és be- 

vezető szavai után Lázár László a csa- 

ládi nevelés jelentőségét ismertette, 

Vuchetich Endre dr. a hitvaliás és nem- 

zetiség közötti kapcsolatról szőlt, 

Schronk Vilma egyházközségi nővér pe- 

dig a müködésre vonatkozólag nyujtott 

felvilágositásokat. ájá Muzár imájával és 

buzditó szavaival a közgyülés véget ért. 

Capad községben a következő tisztikar 

alakult: 

Diszelnök Muzár Antal plébános, elnök 

Balogh András, alelnök ifj. Kristóf Jó- 

zsef, titkár Kristóf Ferenc, pénztáros 

Totck Károly, ellenőrök Antal József, 

Albertus István, csoportvezetők Kiss 

Péter, Kristóf Gáspár, Eögyed István és 

Valkovics János. 
a 

oseseeeeoeseeL00e 

A maggyac ilusági szakosztály közgyűlése 

jó uton ha 

an folyt lee A központ 

rgy dr. főtitkár, 

kesztő is. 

kitásával 
: 

gi szakosztályt. Obers 

elentése után me 

A bánsági magyar ifjuság 

lad, mert önképzéssel 

foglalkozik 

A Magyar Párt juság: szakosztálya 

rnap tartotta meg rendes évi köz- 

sét, amely mindvégig lelkes hangu- 

ű részéről 

yulay János Jdr. alelnök, Ppáll 

Szappanos 

a és Takács Kálmán elnöki ta- 

stagok voltak jelen és mint vendég 

jelent Sulyok István dr. eluji 

A közgyülést Péter 

os elnök nyitotta meg, aki hangoz- 

hogy az ifjusági szakosztály meg- 

a tömörülés gondolatát 

k megkedveltetni és az ifjakat 

irára nevelni. Kérte, hogy a Ma- 

pPaárt szeretettel karolja fel az 

a ár. főtitkár az elmult évi mikö- 
1 számolt bee Walczer Viktor 

ri és Ferenczy László ellen- 
ejtették a válasz- 

tást. Einök közfelkiáltassal ujból Péter 

János lett. Alelnök Fráter György és 

Walczer Viktor, főtitkár Oberst Zoltán 

dr., titkárok Weltner Frigyes és Hriv- 

nyák Zoltán, jegyző Czábor László, 

pénztáros Kovács Béla, ellenőrök Ba- 

Schant József és Ferenczy Laszló, 

könyvtáros Liszy József, másodkönyv- 

táros Müller Ferenc, háznagy Losoncz 

Ferenc. A kulturális szakosztály elnöke 

Popovits József, a vigalmi szakosztály 

elnöke Pintér István, a mükedvelői bi- 

zottsag "ke Gaál Gyula, a sportszak- 

osztály elnöke Gerőffy Jenő, a gazda- 

sagi szakosztály elnöke Fráter György, 

a sajtó és propaganda szakosztály el- 

nöke Popovits József. Ögyész Mihály- 

190 Miklós dr. A választmányba Zah- 

ner Laszló, Bencze József, Bata József, 

2öhm Rezső, Csikos János. Ciáky let- 

t 

(
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A'J A Z Z' puder egy 
kölniviz nevét viseli, ame- 
lyet a "LA D Y' gyár 
ujabban hozott forgalomba 
- ésamelyet édes és finom 
illata miatt nagyon ked- 
velnek. Néhány csepp a 
kölnivizből egyéniségének 
kimondhatatlan varázst 
kölcsönöz, felüditi Ö: 
körül az egész légkört. a 

zz 
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PUDE 

KOLNIVI e 

zső, Jakab Ferenc, Képes Lajos, Konye
- 

hcska József, Kovács Béla, Meskán 

Máriusz, Mészáros Gyula, Mihály Re- 

zső, Orth Győző, Pejacsevics János, P
ül- 

lök istván, Rohlik Károly, Souku
p Gé- 

za és Tamássy Tivadar kerültek. 

Gyulay János ar. üdvözölte az uj ve- 

zetőséget és térte, hogy dolgozzanak 

továbbra is lendülettel és kitartással a 

Tartsák 

szem előtt, nogy a legnagyobb feladat 

a nerzeti kultura fentartása és apol
ása. 

Péter János elnök megköszönte az 

iránta megnyilvánult bizalmat, egyben 

üdvözölte Mike Józsefet, aki a Sanmar- 

tinul Unguresc községbeli magyar ifj
u- 

ság képviseletében jelent meg a közgyü- 

sezpülter 

keretnek . 
Számtalan szépitőszer áll a hölg

yek 

tendelkezésére, hogy szebbé, b
ájo- 

sabba tegye őket. Az összes 
szépi- 

tőszerek között a puder a lege
lter- 

jedtebb, a leghasznalatosabb -v
aló- 

ban általános -, nem csoda teh
át, 

ha a nagy illatszergyárak minden 

törekvése ebbe az irányba terelőd
ik: 

minél finomabb, minél jobb pudert 

késziteni, amely megfeleljen mi
n- 

den követelménynek. 

"JAZZ a neve egy uj, a "LADY
 

gyár által kreált pudernek, amelyen
 

föbb mint egy évig dolgoztak, min- 

dig más és más anyagokat vettek, 

mig létrehoztak ezt a csodás pu- 

dert, amely tökéletes tisztasagú és 

keményitőnek még a nyomát sem 

tartalmazza. A hölgyek, akik olyan 

pudert keresnek, amely ideálisan 

hRarmonizáljon arcbőrükkel és voná- 

saikkal, tegyenek egy próbát a 

"JAZZ puderrel, amely "LADY 

gyartmány. A JAZZ puder tiz 

modern áarnyalatban kapható. 

gyar ifjuság az egyeniőség alapján áll. 

Nem tesznek különbséget ur, vagy sze- 

gény dolgozó ember között, mert a ma- 

gyar lelket a dolgozni akaráson keresz- 

tül biválják el. Végül a magyar ifjuság 

munkaprogramját ismertette. 

Végül Sulyok István dr. szólalt fel, 
aki helyeselte Péter János szavait és ki- 

jelertette, hogy szerinte a magyar ifju- 

ság jé uton halad, mert önképzéssel fog- 

lalkozik. Kifejezte ama kivánságát, 

hogy vonják bele a munkába a külváro- 

sok magyar ifjuságát is, rendezzenek az 

ifjuság részére hasznos gyakorlati elő- 

adásokat, mert igy ehet a nemzeti gon- 

áolatot zociális artalommal megtölte- 

ni. Sulyok beszédét az ifjuság lelkesem 

megtapsolta. 
lésen, majd rámutatott arra, hogy a ma- 

itlerről és 
A Román Front Galatiban népgyülést 

tartott, amelyen a Curentul szermt mint- 

egy huszezer ember vett részt. Va ida 

Alexandru a román munka előtérbe nyo- 

mulásának szükségességét hangoztatta. 

parlamentarizmus szerinte elhibázott, 

mert nem nyugszik őszinte választáso- 

kon. Ha uralomra jut, akkor megtiltja az 

összes politikusoknak, hogy a vállalatok 

igazgatóságában szerepet vállaljanak. 

Külpolitikai tekintetben kijelentette,hogy 

a dunai államok szövetsége régen óhaj- 

tott eszme megvalósulása lenne. A kis- 

ántánt szövetség ilyen szövetkezése a 
ván, Dumele Antal, Fodor József, Gá- 

nóczy Kálmán, Heller István, Hessz Re- dunai államoknak, de ehhez még Ausz- 

........
 

Vaida Mexandru nagy heszédben szóli 

az elhibázott narlamentarizmusról, a dunai nroblémáról, 

A Román Front az ébredés mozgalma. A 

eeesee0es 

Mussoliniról 
triának és Magyarországnak is csatla- 

koznia kell. Ezt az időnek kell megvaló 

tani. Foglalkozott Vaida még Hitlerre 

is. Nekünk itt Romániában - mond ta 

nemcsak a Hitler iránti, hanem 

Mussolini iránti rokonszeny is tilos, f 

dig az utóbbi ereiben román vér csörg 

dez. Minden jó románt aggaszt Olas 
ország sorsa és győzelmet kiván rész 
Nem szabad elfelejteni azt sem. h 
Hitler volt az, aki az európai ci 
a kommunizmustól megmentette. 
adja, hogy Németország és Fran 
szág a jövőben együttmüködjé 

akkor a béke biztositottnak mondh 
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iaganosoknak egy hónapra 70, negyed- 
ént 200, félévre á80. egész évre 750 lei. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, telévre 800 egész évre 600 lel 
Hatóságoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei 

Magyarországon: 
magánosoknak egy hónapra 4 negyed- 
évre 10, félevre 20. egész évre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 8. negyed- 
évre 8, félévre 15, egész évre 80 pengő. 

Telefons: 
a-52, este 10 ora után 14-69 vagy .-42 

a eTemesvarer Zeltung" nyomda 
nyomása. 

Patikák éjszakai szolgalata 
Március 2-től március 8-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 
kai szolgálatot: 

Az I. gerületben az Alba Iulia-utcában le- 
vő Kun-gyógyszertár 

A II. kerületben a Badea Cartan-téren 
levő Maszalits-gyógyszertár és a Stefan cel 
Mare-utcában levő Zeiner-gyógyszertár. 
A III. kerületben a Küttl-téren levő Roxin 

igyógyszertár. 

A IV. kerületben a Berthelot-bulevardon 
lévő Craciun-gyógyszertár. 
Az V. kerületben Kőváry-Chioreanul Io- 

sif gyógyszertára és Fratelián Panajoth 
Ernő gyógyszertára állandó éjszakai szol- 
gálatot tart. 

hinek nem kelt 
a gyevmek 

Mamikor államnak és társadalom- 
nak elsőrendü jelszava a család és a 
gyermek védelme, akadt egy magas- 
rangu állami funkcionárius, aki a leg- 
cinikusabban szembehelyezkedik ezzel 
az ácamlattal. A postaigazgatóság al- 
tisztjeinek egy küldöttsége járt B a du- 
lescu Victor pénzügyi államtitkárnál, 
akinek elpanaszolrák, hogy sokan közü- 
lök már husz évet meghaladó idő óta 
vannak szolgálatban és egyetlen egyszer 
sem léptették őket elő. Hivatkoztak ar- 
ra, hogy képtelenek feleségüket és gyer- 
mekeiket eltartani. Az államtitkár ur 
nyugodtan végighallgatta a küldöttség 
pancszait, majd ezzel a rövid és velős 
mondattal intézte el a panaszokat: 
- Ki mondta nektek, hogy gyerme- 

keitek legyenek, 
mrdemes megjegyezni ennek a minden 

társadalmi problémán kivüi élő ember- 
nek a nevét és kijelentését is. Mindket- 
tőt spirituszba kellene rakni. 

- Mária királynő gyasza. Cirila 
nagyhercegnő, Mária özvegy anyaki- 
rályné nővére, akinek betegágyához a 

felséges asszony nemrégben Németor- 
szágba utazott, tegnap hosszis szenve- 
dés után meghalt Ezen haláleset foly- 

áltványt adtak ki. Az egyiket a román 
néphez, a másikat pedig a zsidósághoz 
intézték. A román néphez szoló kiált- 
vány többek közötc ezeket mondia: 

elünk. A béke idejében együtt örvendez- 
tünk a közös munka sikerén és a hábo- 
ruban együtt véreztünk a harctereken, 
ahol: igazság készült. Néhány 2av óta 
a gyülőlet által szitott rágalmazó had- 
járat központjában állunk, amely elter- 
jedt az egész országhan és a nép minden 
rétegéhen. A konkolyhintők pártokba 
tömörültek, amelyek a sötétben dolgoz- 
nak és idegeneknek, minden rossz okai 
gyanánt tüntetnek fel bennünket. Pedig 
nem vagyunk idegenek és nem vagyunk 
elleneég. Nem vagyunk veszélvesek, 
mert ha azok volnank, akkor az ország 
törvényei szerint már elvettük volna a 
......... 

- A büntetés elől Moszkvába szökött. 

Madzsar József dr. volt budapesti egye- 

temi tanár, az ismert baloldali szociológust 

orosz kommunista üzelmek miatt a törvény- 

szék egy évi fogházra itélte. Azóta a per 

megjárta az összes fórumokat és Madzsar- 

nak már jelentkeznie kellett volna a bünte- 
tés kitöltésére. Amikor a rendőrség kereste, 

kiderült, hogy nem tartózkodik Budapesten. 

A lakása minden berendezését eladta és el- 
tünt. Hir szerint Moszkvába költözött, ahol 

az egyik népbiztosságnál állást kapott. Az 

ügyészség elrendelte Madzsar körözését. 
ouvte 

Kétszáz magyar 

a Gauamt az állami iskola német 
tagozatába kényszeritemi 

Carei Mare környékén a sváb propa- 
ganda következtében nyolc hitvallá os 
romai katolikos iskolát zártak be, mert 
a szülők nem voltak hajlandók lemon 
dani a magyar tanitási nyelvről. Most 
ezek sorsában osztozott a caplenii 
katolikus iskola is, mert az egyházköz- 
ség nem engedte a német tanitási nyel- 
vet bevezetni. A szülők erre a román ál- 
lami iskolába irassa gyermekeiket. A 
Gauamt most a 
megállapitotta, hogy a gyermekek kö- 
zül kétszáz német származásu és rávette 
eeeeeseeseseeseesesessÍoeoeeseseLsLssEEEDELLEEEEDDEYEEE 

Nománia zsidősága két kiáltványban 
fordul a román néphez és az ország zsidó 

lakosságához 

névelemzés alapján 

A romániai zsidóság vezetői kés ki- 

Ezen a földön évszázadok óta együtt 

gyermeket akar 

a tanfelügyelőséget, hogy az állami is- 
kolában német tagozatot létesitsen. A 

szülők azonban kijelentették, hogyha 
gyermekeiket nem engedik magyar tan- 
nyelvü iskolába árni, akkor a német 
helyett inkább a román iskolába járat- 
ják. Igy a sváb vezetők két pad között a 
földie estek. Az ügy most a közoktatás- 
ügyi miniszter elé kerül, aki végső fokon 
dönt a magyarajku gyermekek román 
vagy német tanitási kötelezettsége kér- 
désében. 

szigoru büntetést. Hozzátok fordulunk 
ezekben a nehéz órákban, amikor a jog- 
talanságot sulyosapban érezzük, mint 
bármikor. Az igazsagérzetetekre hivat- 
kozunk. Allitsuk helyre a testvériessé- 
get és közeledjünk egymáshoz. 
A zsidósághoz intezett felhivás a kö- 

vetkező kijelentéseket tartalmazza: Ab- 
ban a tragikus percben, amikor létjogo- 
sultságunkat veszélyeztetik, egyesül- 
tünk érdekeink hathatósabb védelmére. 
Külső erő befolyására az ország és a mi 
ellenségeink katonai alakulatokban hit- 
lerista programmal szervezkedtek. Az a 
veszély fenyeget, hogy eltávolitanak 
bennünket a hivatalokból, a magánvál- 
lalatokból és a szabad foglalkozásoktól 

élet vagy halál problémája elé állitottak 
Kötelességünk, hogy közös buzgalom 
mal fáradozzunk létünk megmentésén 

nyolc millióba került. A pénzügyminiszte- 
rium hivatalos kimutatása szerint február 
hónapban erre a célra a kormány kerek 
hetvennyolc millió leit költött. Ehhez a té- 
telhez a Patria azt a megjegyzést füzi, hogy 
most már érthető, 
huneadoarai és mehedintii választások al- 
kalmával költött összegek. Az év legrövi- 
debb hónapjában a legtöbbe került az or- 
szágnak a rend biztositása. 

-A rendfentartás februárban hetven- 

honnan származtak a 

- Rusu Silviu előadása. Nagyszámu hall- 

eoseseLELesELE sessEEsEsEsEE 
- Aradmegye váratlanul uj alispánt és 

is eltiltanak. Most valamennyünket az 

nagyválasztékban megérkezte 

IV., aróm. kat. templommalszemhen 

folyt le vasárnap a magyar fővás 
A borbélyok és fodrászok 
gyorsberetválási versenyt ren 
Az első dijat Ka rdos Ferenc 
versenyző nyerte meg, aki husz 
másodperc alatt készült el a 
lással a mult évi harminc másodp 
világrekorddal szemben. 

— 

- Harmine iróasztalt foszto 
Budapesten a Testnevelési Tanács 
táját ismeretlen tettesek kirabolták 
épület gondnoka hajnalban gyanu 
ébredt, gyorsan felöltözött és a 
kását elhagyta, rémülten vette 
hogy az épület főkapuja nyitott. 
Végigrohant az épületen és megi 
totta, hogy a betörők sorra felfeszi 
a sportszövetség valamennyi irodá, 
ajtaját és a különböző sportegyesüle 
hivatalos helyiségeit kirabolták, I 
minc iróasztalt feszitettek fel a betöl 
akik körülbelül háromszáz pengő k 
pénzt és rengeteg arany és ezüsté 
vittek magukkal. 

- öt házasságkötés turáni vallás sze, 
Magyarországon néhány fiatalember el) 4 
tározta, hogy visszaállitja a magyarok ! 
pogányvallását. Táboruk már jókoi 
nőtt, táltosaik és boncaik is vannak, sőt 
pogány ritus szerint esküvőket is ren 
nek. Vasárnap délután Budapest hatá 
öt turáni vallásu mátkapár tartotta 
esküvőjét. Ezuttal a kék süveges tá. 
leöltek egy fehér lovat, annak beleiből 
soltak az ifju pároknak, majd a lovat 
áldozták Hadur oltárán. Az ötös eski 
után a táltosok levetették diszes ruháji 
azt az ugynevezett Pogánytorony egyik s 
bájában helyezték el, majd a násznépj 
együtt a zuhogó esőben visszatértek Buc 
pestre. 

- Epekő-, vesekő- és hólyagkőbeteg 
valamint azok, akik hugysavas sók tulsz 
porodásában és köszvényben szenvednek, 
természetes „Ferenc József" keserüviz h 

uj rendőrprefektust kapott. A belügyminisz- 
ter Bejan Romulus dr. aradi rendőrpre- 
fektust azonnali hatályal aradmegyei alis- 
pánná, Iancu Traian rendőrigazgatót pe- 
dig aradi rendőrprefektussá nevezte ki. A 
váratlan kinevezések nagy feltünést keltet- 
tek. Ellenzéki körökben azt mondják, hogy 
a közigazgatás vezetésében történt ezek a 
változások a március végén tartandó idősza- 
ki választással vannak összefüggésben. 

tán a bucurestii kira:yi udvarban két hó- 
napos gyászt rendeltek el 

- Férfiszövetek, legjobb gyártmá- 

nyok, legolcsóbb árak mellett Dénes 

és Pollák-cégnél Timisoara, II. kerü- 
let, fióküzlet: IV. kerület. 

Nyugalmazott vároni tisztviselők. 
A városi ideiglenes bizotíság legutókb 
tartott ülésén a következő tisztviselők 
nyugdijazását határozta el azzal az in- 
dokolással, hogy elérték a korhaetárt: 
Kiss Károly főmérnök szeptember el- 
ejével, Weszely Mária november el- 
ejével, Negru Va ile április elsejével, 
uss Hugó november elsejével és Ge- 

gatóság előtt ismertette vasárnap délelőtt a 

Tiszti Kaszinó nagytermében a kitünő elő- 

adó Krishnamurtit, a hindu gondol- 

kodót és tanitásainak lényegét, valamint azt 

a nagy hatást, amelyet az egész müvelt vi- 

lágban gyakorol. Kifejtette többek közt azt 

az álláspontját, mely szerint az emberek 

folyton a multba tekintgetnek vissza s 

egyuttal a jövőnek veszélyeitől félnek. Ezek 

a szempontok irányitják cselekedeteikben, 

miközben az egyetlen valóság, a most, 

amiben állandóan élnek, valósággal eltünik 

és vele együtt az életnek tulajdonképpeni 

tartalma. Érdekesek voltak az értelem és 

érzelem közötti összhang fontosságáról 

szóló fejtegetések is. A tartalmas és mind- 

végig lebiliincselő előadást a haligatóság 

- Panaszok egy kioszk ellen. A város né- 
hány hónap előtt engedélyt adott a Vaca- 
rescu-utca és a IV. kerületi piactér sarkán 
egy kicszk épitésére. Az engedély szerint kis 
üvegkioszkról volt szó, amilyen a város te- 
rületén már több áll és amelyekben ujságot 
árusitanak. Ehelyett meglepetésszerüen 
azonban hatvan négyzetméternyi területen 
hatalmas épitményt létesitettek. A környék- 
beli kereskedők ez ellen tiltakoztak. Nem- 
csak üzleteiket fedi el ez a nagy kioszk, ha- 
nem a piactér területéből is elvont egy részt. 
A sok panasz következtében a város részé- 
ről bizottság ment ki a helyszinére és meg- 
hallgatta az érdekelt kereskedőket. A bi- 
zottság jelentésével már legközelebb foglal- 
kozik a város vezetősége és kétségtelen, 

nálata által állapotuk javulását érhetik 
Az orvosok ajánlják. 

- Sikerült kulturdélután. A III. ke. 

Misszió-szervezet és a Polgári-Kör vasá 

nap, a Stöhr-féle vendéglőben együttes k 

tudélutánt rendezett. A müsor iránt a k 
zönség igen nagy érdeklődést tanusitott 

a termet zsufolásig töltötte meg. Páter Ke 

Norbent plébános hatásos bevezető 

szédet mondott az igazi kulturáról. A P. 

gári-Kör dalárdája a müsor keretél 

Wittmann Pál karnagy vezényleté 

kétszer is nagy sikerrel szerepelt a m 

ron. Tereba Emilné a IV. kerületi Missz 

elnöknője felolvasásában a Misszió-sze 

zet céljait ismertette. Kubán Endre s 

kesztő humoros előadást tartott az ujsát 

csinálásról és az ujságirókról. Kato 

Berta Weber és Durand egy-egy müvét zor 
gorázta. Wollschützné Holló Mariska 

Baum János operettrészleteket énekeltel 

Kardos Dóri, Peschan Tildy, Szánthó Idik 

Kardos Ilus és Matica Bözsi különböző tá 

cokat adtak elő. Kovencz János népdaloka 

énekelt. Végül egy egyfelvonásos bohóza 
került szinre. A közönség az összes számc 

eon Borbála április elsejével 
( e 

hogy a kioszk lebontását fogja javasolni. 
kat nagy tetszéssel fogadta és a szereslőke 
lelkesen megtapsolta. 



arkó Magda és Sárg a Ferenc 

ének folytatólagos tárgyalását. 

meretes, a fiatalok azt a kér/lést 

az árvaszékhez, hogy engedje 

k a házasságkötést. A rövid 

s után az árvaszék közölte, hogy 

at emlertet ügyben különben 

béke készül. A békitési tárgyalásokat 
Vázsonyi János dr.. Darkó Magda 

ügyvédje vezeti. A család maga is kije- 

lentette, hogy hajlandó a megegyezésre, 

azonban házasságról egyelőre nem lehet 

szó. Ezt nemcsak pénzügyi okokból indo- 

kolják meg, hanem azzal is, hogy Darkó 

Magda rendkivül ideges és szellemi fej- 

lettsége sem érte el még azt a fokot, mint 

a hozzá hasonló koru leányok. 

egészségére és 

HaASHAJTORA van 

szüksége, vásároljon ARTINT. 

ska vannak, akik a gyogyszertárban egyszerüen „hashajtót" 
ahelyett, hogy kifejezetten „ARTINT kérnének. Ha azonban 

anélkül, hogy görcsöket okozna, vagy hasmenést idezne elő, ugy 
1 Óvakodjon az utánzatoktól és vigyázzon 

a névre és az eredeti csomagolásra. Utasitson vissza 

hashajtót akar, amely biztosan, de 

AnTIN a ezt odra hashajtó, az orvosi ru- 
domány valóságos kincse. 

A D. WANDER ÜZEMEK KÉSZITMeN 

csak kidob pénzt jelent. 

ánban a kormány immár teljesen 
a zendülést. Mon a k a ezredes, 

jülés vezetője, öngyilkosságot kö- 
1. Azokat a zendülő tiszteket, akik 

odtak öngyilkosságot elkövetni, 

a hadbiróságnak. 

Akormány hivatalosan közli, 
gy mindazokat a tiszteket, 

résztvettek a puccskisér- 
ben, megfosztják rangjuktól 

kitaszitják a hadseregből. 
ztek és közkatonák, akik a láza- 
feletteseik parancsára vettek 

gyelőre kaszárnyafogságban van- 

upán kormány vasárnap manifesz- 
ntézett a lakossághoz és ebben 
tát fejezte ki, hogy a szerencsét- 
idensre sor kerülhetett. 

legelégedéssel állapitja meg a 
ormány, hogy a főváros lakos- 
ága megőrizte nyugalmát és 

higgadtságát. 

szár Takahasi pénzügyminiszter- 
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TORSZÁG TÉRJEN VISSZA 

E! A párisi Temps cimü lap foglal- 

tler legutóbbi békekijelentésével és 

ezi, nem érkezett-e el az ideje, hogy 

an foglalkozzanak a kérdéssel. Itt 

az ideje, hogy Eranciaország közölje 

t a feltételeket, amelyeken tul nem 

ndó elmenni. Viszont közölje a maga 

leit Németország is, mert azok isme- 
nélkül nem lehet tárgyalásokba bocsát- 
Németország természetesen ugy mu- 

eg leghatásosabban békekészségét, 

zatérne a Népszövetségbe. Természe- 

is, hogy Franciaország a Németor- 

való tárgyalásoknál számit jóbará- 

lIsősorban Angliára. 

gyarol 
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agyar-német gazdasági tárgyalá- 

ünchenben magyar-német bizottsá- 

azdasági tárgyalásokat folytattak, 

k különösen a magyar mezőgazdaság 

pontjából fontosak. A tárgyalások be- 

ét képezték azoknak a megbeszélé- 

amelyeket annak idején Winch- 

István dr. magyar kereskedelemügyi 

er folytatott Berlinben. Az uj megál- 

s jelentékenyen emeli a Németország- 

yuló magyarországi állatexportot. 

yhe és napsugaras idő. A szombat 

gy zivatar vasárnap majdnem ugyan- 

az időben megismétlődött. Hétfő reg- 

z idő kiderült és az ég tulnyomóan 

en volt. Erősebb légáramlás mutat- 

egész napon át. Reggel kilenc órakor 

t fok meleg volt. Délután négy óráig 

izenhat fokra szökött fel a meleg. Es- 

ilenc órakor még tiz fok meleg volt. A 

ológiai intézet jelenti: változó felhő- 

llett egyes helyeken futó záporok 

. Ködképződés lehetséges, a szél 

, a hőmérséklet alig változik, csak 

nek, Saito, Vatanabe és Makue admiráli- 

soknak, akiket a zendülők megöltek, ha- 

láluk után magas kitüntetést adományo- 
zott. A császári testőrség egyik főhad- 
nagya, a feleségével együtt öngyilkossá- 
got követett el. Bucsulevelében megirja, 

nem tudta nézni, hogy japán csapatok 
testvérharcot vivjanak egymással. A ja- 
pán lapok szerint az összeütközés során 

igen sok rendőr elesett. 
Tokióban most az uj kormány összeál- 

litása mutatkozik a legsürgősebb fel- 
adatnak. Ezzel kapcsolatosan azonban 

sulyos belpolitikai válság tört ki. 

A kormány egyes tagjai között 
ugyanis az a vélemény uralko- 

dik, hogy az uj kormányban 

erősödnie Kell a katonai befo- 
lyásnak. 

A császár állandóan tárgyal a pártvezé- 
rekkel. A külügyminiszterium kommüni- 

két adott ki, amely szerint a megalaki- 
tandó uj kormány folytatni fogja az or- 

szág eddigi külpolitikáját és a zendülés 

Az angol alsóházban tegnap Cocks kép- 

viselő azt kérdezte, hogy tett-e az angol 

kormány a francia kormánynak az olasz- 

abesszin konfliktussal kapcsolatosan olyan 

igéretet, amellyel katonai intézkedések meg- 
tételére kötelezi magát? Cranborne 

külügyi államtitkár erre azt válaszolta, 

hogy az angol kormány semmiféle ilyen igé- 

retet nem tett. Anglia a népszövetségi alap- 

okmány értelmében Olaszországgal szem- 
ben csakis pénzügyi és gazdasági természe- 

tü rendszabályokra kötelezte magát. 
Leadge képviselő azt a kérdést intézte 

a miniszterelnökhöz, hogy mult évi kijelen- 

tése óta Anglia népszövetségi politikájában 

történt-e változás ? 
Baldwin miniszterelnök ezeket vála- 

A LENGYEL KÜLÜGYMINISZTER 
BRÜSSZELBEN. Beck lengyel külügymi- 

niszter Brüsszelbe utazott, hogy ott aláirja 

a lengyel-belga kereskedelmi szerződést. 

Közvetlenül elutazása előtt fogadta Moltke 
varsói német nagykövetet, aki előzőleg a 

lengyel köztársasági elnöknél is kihallgatá- 
son volt. A tanácskozás a külügyminiszter 

mvilkos lett a japán katonai lázadás vezelője 
mert a zentülést teljes enészében leverték 

tisztára belpolitikai ügy volt. Japán to- 
vábbra is ragaszkodik a békéhez és ápol- 
ni kivánja a jóviszonyt szomszédaival. 

Ugy tudják, hogy a megalakitandó kor- 

mány a szociális intézkedések terén is 
nagy változásokat tervez, Jóvá akarják 
tenni azokat a sulyos igazságtalanságo- 
kat, amelyek a jelenlegi szociális beren- 

dezkedés mellett fennállanak. 

Takesukeamano a harmadik gyalog- 

ezred őrnagya, öngyilkosságot követett 

el. 

Az őrnagy már a zendülés má- 
sodik napján kisérletet tett a 
lázadó katonáknak a kaszár- 

uvába való visszavezetésére. 

Ez a kisérlete azonban nem 

sikerült és ezért vált meg az 

élettől. 

Kotakura őrnagyot, a hadügyminiszte- 

rium főtisztviselőjet egy százados 

sulyosan megsebesitette, mert birálta a 

zendülést vezető tisztek eljárását. 
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Katonai intézkedésekre 

nem kötelezte magát Anglia kormánya 

az olaszok ellenm 
szolta: Azt mondottam tavaly, hogy a Nép- 

szövetség nem terjed ki az egész világra. Fi- 

gyelemmel kell lenni azokra az államokra 

is, amelyek nem tagjai a Népszövetségnek. 

Anglia mindenben eleget tett népszövetségi 

kötelezettségeinek, azonban ennél többre 

nem vállalkozik. 

Hage Williams képviselő azt kér- 

dezte Morrison pénzügyi államitkártól, 

hogy mennyibe kerülnek Angliának azok az 

intézkedések, amelyeket a Földközi-tenge- 

ren foganatositott? Morrison azt válaszol- 

ta, hogy mindez havi félmillió fontba kerül. 
A képviselőnek arra a kérdésére, hogy ezt a 

pénzt nem lehetne-e hasznosabb dolgokra 

forditani, az államtitkár azt felelte, hogy 
nem. 

::.... 

- Földrengés borzalmas pusztitása. 

Shanghaii jelentés beszámol egy nagy föld- 

rengésről, amely Kanton-tartomány déli ré- 

szében pusztitott. Ezerszáz ház beomlott, 

ötven ember pedig a halálát lelte. Az anyagi 
kár igen nagy. 

- Starhemberg osztrák alkancellár leg- 

és a nagykövet között egy óra h áig tar- 

tott. A lengyel külügyminisztert Brüsszel- 

ben a pályaudvaron Van Zeeland miniszter- 

elnök fogadta. Hétfőn Beck a belga külügy- 

miniszteriumban aláirta a Belgium és Len- 

gyelország között kötött kereskedelmi szer- 

ződést. Ezenkivül a belga kormány több 

tagjával tárgyalásokat folytatott. Beck ma 
kihallgatáson jelenik meg Lipót belga ki- 

várható némi lehülés. rálynál. 

közelebb Rómába utazik, Starhemberg 
herceg, osztrák alkancellár, március máso- 

dik felében Rómába utazik. Látogatásának 

nincsen hivatalos jellege és olasz politikai 

körökben azt hiszik, hogy párisi tárgyalásai 

után Starhemberg herceg az osztrák kérdés- 

sel kapcsolatban Rómában is be akar szá- 
molni a szövetségi kormánynak ebben a kér- 

désben való felfogásáról. Ezenkivül más 

fontos kérdések is szóba kerülnek. 

zzenreazoi 

NEGYES EGYEZMENY PAÁRIS-BER 
LIN-LONDON-MOSZKVA KÖZÖTE 

Angol politikai körök ugy tudják, hogy Hit- 

er német birodalmi vezér megbizottai utján 

a közel napokban az angol kormánnyal tár- 

gyalásokat kezd. Ezeknek célja ugynevezett 

hajózási minőségi egyezmény megkötése, 

amely az 1935 juniusában létrejött angol- 

német flottaegyezmény kiegészitése volna. 

A Sunday Express szerint az a nyilatkozat, 
amelyet Hitler legutóbb a Paris Midi részére 

adott, Londonban mély benyomást keltett. 

A nyilatkozat alapján az angol diplomatál 

komoly lépéseket szándékoznak a német- 

francia kibékülés érdekében tenni. Nem 

tartják lenetetlennek, hogy a megindulandó 

tárgyalások négyes egyezményre vezetneli 

Franciaország, Németország, Anglia és 
Szovjetoroszország között. Ez a körülmény 

lényegesen hozzájárulna a feszültség enyhü- 

léséhez. 

- Ady Endre fivére könyvet ir a nagy 

költőről. Eudapestről jelentik, hogy Ady 

Lajos tanfelügyelő, Ady Endre fivére köny- 

vet irt a nagy költőről. A könyvben elsősor- 

ban Ady Endre szerelmeivel foglalkozik 6s 

Léda asszonynak számos levelét közli. 

- Betegsége miatt a Begába ugrott ei 

fiatal aiák. Izgalmas jelenet játszódott l 

tegnap délelőtt a Fehér Kereszt kórház előtt 
a Bega-parton. Egy diák a járdáról a Bega- 

partjára szaladt és a járókelők szemeláttá- 

ra a vizbe ugrott. Mejor Bodó, a városi 
mozik gondnokának segitségével sikerült a 

diákot kimenteni és a fiatalembert a mentő 

kórházba szállitották. A rendőrség megálla- 

pitotta, hogy az életunt diék a tizenhét éves 
Haberstock Józseffel azonos. Szülei a 

IV. kerületi Fröbl-utcában laknak és atyja 

a Galvani-müvek soffőrje. A fiatal diák, al 

a képzőmüvészeti főiskola növendéke, tetté- 

nek okáról minden felvilágositást megtaga- 
dott, de valószinü, hogy betegsége miat 

akart az élettől megválni. A szerencsétleni 

fiatalember már évek óta epilepsziában 

szenved és hosszabb idő óta foglalkozott ön- 
gyilkossági gondolatokkal. Néhány hóna 

előtt már megkisérelte az öngyilkosságo 

de abban megakadályozták. Allapota nemi 

veszélyes. 

- Se nem Kenyeres - se nem Kaufmann 

- hanem Kahán Mózes. A mult esztendőben 

a magyarországi tarpai kerületben Ken yei 

res Miklós római katolikus vallásu, ma- 

gyar állampolgár, egységes párti jelöltet vád 

lasztották meg képviselőnek. Azonban ha- 
marosan megindult a lavina, amely a man 

dátumot maga alá temette. Kiderült, os 

Kenyeres Miklós tulajdonképpen Kaut. 

mann Móric, zsidó vallásu és nem magyar, 
állampolgár. A közigazgatási biróság meg- 
fosztotta Kenyeres-Kaufmannt a man 

tumtól, ezenkivül pedig csalásért és okirat- 
hamisitásért is megindult ellene az eljárás; 

Ennek során a belügyminiszteriumban vizs, 
gálatot folytattak személyi adatainak pon- 

tos megállapitására, És most aztán kiderü 
hogy a neve se nem Kenyeres, se nem Kauftj 
mann, hanem Kahán Mózes. 
értesitették, hogy most már csak ezt a nevet 

használhatja és ezen a néven kell majd 

törvényszék előtt is helytállania. A vol 

képviselő különben jelenleg szénügynök. 

HIRDESSEN 
A DELI HIRLAPB 



Sport 
Vávatlan meglepetéseket és egyben hmos öolványi 

is hozott a nemzeti bajnokság 
első tavaszi lovdulója 

Vasárnap kezdődött a nemzeti bajnok- 
ság a tavaszi szezonja és már az első 
forduló vaskos meglepetéseket, sőt kinos 

botrányt hozott. Városunkban a hlila- 
fehérek lelkes csapata aratta első győ- 

zelmét a cluji Victoria ellen, amelyet 

2.1 (0:0) eredménnyel legyőztek. 

Aradon 

a Ripensia csapata keltett kellemet- 

len meglepetést. A Ripensia ugyanis 

1:0 (0:0) arányban vereseget szenvedett 

az aradi munkásegyüttestől, amelyet 

két hét előtt még legázoltak. A Ripensia 

csatárai szépen játszottak, de a kapu 

előtt határozatlanok voltak. Az aradi 

munkáscsapat nagy akarássai küzdött. 

Or-dean 

a CAO csapata a fővárosi tlnirea-Tri 

color elien küzdött. A körösparti zöid-fe- 

hérek jó formában voltak és biztosan 

győztek 4:1-re a fővárosi együttes ellen. 

Clujon 

a Venus volt a szenvedője a második 

megiepetésnek. Az Universitatea csapa- 

ta ugyanis mindenáron el akart kerül- 

A kerületi bajnokság mérkőzései 

A kerületi bajnokság első osztálvénak 
mérkőzései sem nékülözték a meglepe- 

tést. A Politechnica lelkes együttese 
ugyanis heves küzdelem utan 4:2-re 
győzte le megérdemelten a bajnokjelölt 

Banatul csapatát. A CFR csapat a Her- 
tha ellen győzött 2:0 (1%) arányban. 

A Rapid pedig a Fratelia együttesét 
verte meg 4:2 (1:2) eredménnyel. A 
jimboliana -Electrica mérkőzés gól nél- 

kül döntetlenül vegződött, mig a Fra- 

telia a Progresul ellen ért el 1:1 arányu 
döntetlent. A második osztály bajnoki 
eredményei a következőök: Unirea- 

RGMF 4:1 (1:1), Venus-Hajduk 3:1 

(2:0), tarulnta aventus 2:1 (1:0), 

Fortuna SFAPT 3:2 (3:1), Galvani- 
IOGT 6:0 (4:0), Vulturi -Patria 2:1 

(0:1). A RGMT csapata edző mérkőzést 

ni az utolsó helyről és nagy akarással 

küzdőtt. A vezetést a cluji csapat sze- 

rezte meg, de a Venus tizenegyessel 

egyenlitett. A győztes gólt Szaniszló 
szerezte meg az Universitateanak. A 

mérkőzés 2:1-re állt, amikor a második 

félidőben verekedés támadt a vályán. 
Sfera és Albu, a Venus két játékosa, 

megtámadták a pályára szaladó egyik 

eluji sportvezetőt. A pályán tartózkodó 
rendőrtiszt közbelépett, de Albu a 

rendőrtisztet is mellbe vágta. Albut er- 
re letartóztatták. A rendet igy sikerült 

helyre állitani, de a Venus nem akart to- 

vább játszani. A mérkőzés a szövetség 

elé kerül. 

A fővárc =n 

a Gloria izgalmas mérkőzés keretében 
győzött a CFR ellen. A vasutascsapat a 
második félidőben már 3:1-re vezetett, 
amikor a Gloria Barbu góljával és a 
Pecican által értékesitett két tizenegyes- 

sel a maga javára forditotta a mérkő- 
zést. Igy a Gloria győzött 4:3 eredmény- 
nyel. 

játszott a Dura együttesével, amely 10:0 
ben a Kadima ellen győztek 5:2 (2:0) 

beli zöld-fehérek edzőmérkőzés kereté- 
arányu vereséget szenvedett. A hely- 
eredménnyel. 

Vidéki mérkőzések 

Aradon az Olimpia 3:2-re győzött a 
CAA ellen, Lugojon az ottani munkás- 
csapat a Jahn együttesét verte 6:4 
arányban, Resitan az UDR győzött 5:0 

eredménnyel a CFR Simeria ellen. 

A magyar bajnokság eredményei 

Hungária-Kispest 1:0 (0:0), Ujpest 

-Salgótarjáni BTC 10:0, Phöbus-Sze- 
ged FC 3:2 (1:1), II. Kerület FC-Tö- 

rekvés 2:0 (0:0), Zugló-Attila 2:2 

(2:1), Ferencváros-Boc kai 2:0 (1.0). 

-Mioritz Geiger, Jeruzsálem, előadása. A 

Zsidó Nemzeti Szövetség heti összejövetelei- 

nek keretén belül szerdán, e hó 4-én este 9 

órai kezdettel a Lloyd-klubban Moritz Gei- 

ger, Jeruzsálem, tart előadást, 40 Jahre 

Judenstaat cimmel. Belépődij nincs. Vendé- 

geket szivesen látnak. 

Bécsi nácik büzbombákat robbantottak 

fel. Szombaton Bécs legnagyobb négy áru- 

házában majdnem ugyanegy időben számos 

büzbomba robbant fel. A hónap utolsó nap- 

ján sok ember tartózkodott az áruházakban, 

amelyekben pánik támadt. Egy csomó asz- 
szony és gyermek eszméletét vesztette. A 

személyzet hamarosan beverte az ablakokat, 

hogy a helyiségbe friss levegő tóduljon. A 
rendőrség egyik áruházban sem talált áruló 

nyomot. Mindazonáltal biztosra vették, 

hogy a büzbombák elhelyezése nemzeti szo- 

cialisták munkája és a gyanu Fitzhu- 

mer Károly nemzeti szocialista vezérze 

irányul, aki hasonló cselekmények miatt 

börtönbe került, ahonnan nemrég szabadult 

ki. Fitzhumert jelenleg könnyebb betegség- 
gel az egyik bécsi szanatóriumban ápolják. 

A rendőrség megjelent a szanatóriumban, 
hogy Fitzhumert kihallgassa, azonban Fitz- 

imer erről valahogyan előre értesült és 

- Egykori bánsági matróna halála. Bécs- 
ben hosszas szenvedés után hetvennégy 
éves korában meghalt özvegy Blau Mórné, 
született Weszelinovics Paula. Az elhunyt 
leánya volt Weszelinovics Pál volt timisoa- 
rai rendőrkapitánynak, aki később ügyvédi 
irodát nyitott. Férje, néhai Blau Mór, ala- 
pitotta városunkban a Blau-féle szeszgyá- 
rat. Gyászolja nővére, özvegy Szávics Szá- 
váné, néhai Szávics Száva volt rendőrkapi- 
tány özvegye, valamint nagyszámu rokon- 
ság. A gyászolók között van Szávics Dusán, 
a II. kerületi szerb egyházközség titkára. 

- Egymásnak rohant két villamos - hét 
utas meghalt. Lyonban a pályaudvar előtt 

két vilamoskocsi a kitérő berendezés techni- 
kai hibája mellett teljes sebességgel egy- 
másba rohant és pozdorjává tört. Az egyik 

villamos kocsiban tanárnők vezetése mellett 

a Sacre Coeur leánynevelő intézet huszonöt 
növendéke utazott. Ezek közül hat azonnal 

meghalt, kilencet pedig sulyos sérülésekkel 
kórházba kellett szállitani. Az egyik tanár- 

nő szintén megsebesült. A másik villamos- 
kocsiban mindössze hat utas volt. Ezek kö- 
zül egy meghalt, négy megsebesült. A két 

kocsi vezetője idejekorán leugrott és igy 
megmenekült. A megindult vizsgálat során 

Negyed sorsjegy ára 

200 lei. 
Egesz sorsjegy ára 

800 lei. 

Az első osztály huzása 

MÁRCIUS 15.-én 
VÁSÁROLJON IDEJÉBEN 

SORSIEGYEKET! 
......... 

Ha az egész világot bejárja, 
sehol sem talál egyetlen helyet, 
ahol 200 LEl-ért egy MILLIÓT 

De ezzel a jelentéktelen 

összeggel nyerhet egy MILLIOT 
a melléksorsjátékon. 

kaphatna. 

- Betörés a mozivendéglőbe. Be- 

tucker György, a Capitol-mozi ven- 
déglőjének bérlője feljelentést tett a 
rendőrségen, hogv az elmut éjszaka is- 

meretlen tettesek betörtea a vendáziőbe 

es onnan többezer lei zészpénzt vittak el. 

- Itélet a Timisiana ügyében. A cluji 

törvényszék most hirdette ki az itéletet a 
volt Timisiana bank vád alá helyezett 

igazgatói ügyében. A vádlottak között 
szerepelt Si t e s c u Pantelomon egykori 

vezérigazgató, Stefanescu, a volt 

oradeai fiókintézet vezetője, Galati 

könyvszakértő és Mér ő Rezső volt igaz- 
gató, a devizaosztály vezetője. A tör- 

vényszék Mérő Rezsőt nyolc hónapi fog- 
házra itélte, a többi vádlottat felmen- 

tette. 

- Tizezer hold föld a viz alatt. Ma- 

gyarországon a Bajától Soroksárig hu- 
zódó dunavölgyi öntöző csatorna magas 
vize átszakitotta a parti földhányásokat 
és kiömlött. Kunszentmiklós, Szabadszál- 

lás és Fülöpszállás határában mintegy 
tizezer hold föld méternyi magas viz 

alatt áll. Ebből hatezer hold a buzavetés. 
Sok tanya és istállóépület is bedőlt az 
árviz következtében. 

- Természetvédelen cimen Borza 
Alexandru dr. cluji egyetemi tanár tar- 
tott érdekes és vetitőképekkel kisért 
előadást a Capitoi mozibar. Az elsadást 
igen nagy közönség hallgatta és az elő- 

adót lelkesen megtapsolta érdekos fej- 
tegetéseiért. Utána a tanár me zbeszé- 
lést folytatott a hnelybeli hatóságokkal, 
akik megigérték a legmesszebbmenő tá- 
mogatást a természetbarátok mozgalma 
. gszökött. azonban mindkettőt letartóztatták. szamára. 

Ellopták Hubermann 
érő hegedüjét. HubermannB 

láv, a világhirü hegedümüvész, 

metlen meglepetes érte, 
felmillió dollárt ező öjét isi ! Ú4) tiyéz ízi 

m Ma 

- Magyar sportemberek kalando a vilan 
egy bárkán. A Guenmoore nevü angol vl 

val Constantába érkezett két magyar 

ember, akik egy kalandos utazás 

elmult év nyarán ugyanis az egyik bi 

ti sportlap szerkesztője és két diák 

luk épitett bárkán kalandos utra ind 

gighajózták a Dunát, azután közel hé 

napig tartó ut után elérték a Boszpo 

Bárkájukon Olaszországig akartak 

de tervüket meghiusitotta a két hét 

nagy vihar. A Fekete-tengeren dul 

ugyaris felboritotta a három magyar 

ember bárkáját, mire azok uszva a 

partra jutni. A sportszerkesztőnek 

egyik diáknak sekerült is a vizen m 

amig az angol hajó rájuk talált, de a 

diák a tengerbe fulladt. A constantai 

anyagi kár nem éri. 

fiunak a partraszállást, mert nem 

keznek megfelelő iratokkal. Ügyükbe 

curestii magyar követség jár el. 

rtétet 

MOZI 
Kedd, márei március 3. 

Apofio-mozi: Helyet a yermekek 
Robban (Kettős-müsor). 

ctotnozi Szentivánéji álom. 



Az elzáftogosított 
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űcök hűség 

nciák a kegyelet hegyének neve- 
élortázat. Odavitt tárgyairól az 

ndszerint kegyelettel emlékezik 
ár a halottakról szokás. Az el- 
tott tárgyak is rendszerint meg- 
szegény emberre nézve. Jobb 

zerzett ékszerek nagy szükség- 

gitik gazdájukat, amennyiben a 

zban kölcsönt kap rájuk. A mai 
időben azonban sokan vannak, 

Alogtárgyaikat nem tudják kivál- 
ég annyi pénzük sincsen, hogy 

fizethessenek és a zálogcédula 

t meghosszabbitsák. Igy aztán a 
váltott tárgyak árverésre kerül- 

skedők Bankjának az Ungu- 

tcában levő zálogházában tegnap 
meg ilyen árverés. Természe- 
voltak a hatóságok képviselői 

gházi árveréseknél szokatlan tü- 
em volt tolongás. A hivatalos 

kivitték a felesleges butorokat 

eket állitottak zárt sorokba. Az 
bizottság ugy ült ott, mint va- 

ázi nézőtéren. Volt ezenkivül 

is, de ott is kényelmesen álltak 

erek egymás mellett. Pedig nagy 
zönség. 

rverést négyszázötven tételre ir- 

romszázhetven jegygyűrű került árverésre 
az egyik zálosházban a lejárt 

ékszerdarabok között 
darab különböző arany és ezüst tárgyat 
helyeztek el itt a megszorult emberek, 

akik holmijukat nem tudták kiváltani. A 

kölcsön, amelyet kaptak, megközeliti a 

négyszázezer leit. A tulajdonképpeni ér- 

ték ötszázezer lei. Az árverezők első so- 

raiban ékszerészek ülnek. A legtöbb tár- 

gyat ők vásárolják meg. Szép számmal 

vannak azonban magánosok is. Ezek leg- 

tőbbnyire ajándékokat vásárolnak csa- 

ládtagjaik részére. Igy jutányosabb. 

Sorra előszedik az árverezendő dara- 

kokat. Azálogház tisztviselőnője a jegy- 

zékből felolvassa a tárgy megnevezését 

és a kikiáltási árat. A becsüs felmutatja 

azt, de szivesen odaviszi azokhoz, akik 

kézfelnyujtással jelzik, hogy közelebbről 
kivánják szemügyre venni. Szépen, nyu- 

godtan és elég gyorsan megy az árverés. 

Örák aranyból, ezüstből, aranyláncok, 

karkötők, fülbevalók, melltük és egyéb 

dolgok kerülnek elő a zálogházi pénz- 

bokat. A zálogház tisztviselőnője a jegy- 

gyürü, Szám szerint háromszázhetven 

kerül árverésre. Sok jegygyürü másod- 

magával került elzálogositásra. Nagyon 

nagy szorultságban lehettek azok a há- 

zaspárok, akik kettesével helyezték el zá- 

logban karikagyiürüiket. Van egyes jegy- 

gyürü is. Csalódott menyasszonyok, el- 

azonban a felebaráti szeretet. Igyekeznek 

a holmikért a lehető legmagasabb árat 

még egyszer segit rajta kisebb-nagyok 

ár verezők közül sok magánszemely vásá- 

rol jegygyürüt. 

Tegnap délután háromtól hétig tartott 
az árverés. Ma folytatják, holnap befe- 

jezik. Az árverésnél is megnyilvánul 

elérni. A kapott vételárból visszatéritik 
a zálogháznak az adott kölcsön összegét, 
levonják a költségeket és a hátralékos 

kamatot, a maradék pedig a volt tulai- 

donosnak rendelkezésére áli. A kegyelet 
hegyére vitt ékszere igy bucsuképpen 

összeggel. 

A szenátus elfogadta a devizavissza- 

élések amnesztiájára vonaátkozó törvény- 

javaslatot. Az amnesztia nem terjed ki 

azokra a vállalatokra, melyek saját ma- 

guk bejelentették a Nemzeti Banknak, 

hogy a devizák kezelése körül visszaélé- 

seket követtek el. Costinescu mi- 

niszter a parlamentben kijelentette, hogy 

valóban nem igazságos, hogy ezek a vál- 

lalatok a magánosokhoz hasonlóan ne 

mentesüljenek a büntetés alól. Ezt a hi- 

bát ugy fogják jóvátenni, hogy a Nem- 

zeti Bank nem követeli majd a bünösök 

megbüntetését. 

A világkereskedelem hanyatlása. A 
nemzetközi kereskedelmi forgalom 60- 

70 százalékkal kevesebb ma, mint volt ré- 
gebbi esztendőkben. Jellemző példaként 

álljon itt a hat középeurópai állam kül- 
kereskedelmének összezsugorodása.1928- 

ban Ausztria, Magyarország, Csehszlo- 

vákia, Románia, Jugoszlávia és Lengyel- 

ország behozatali és kiviteli forgalmá- 

nak együttes értéke 2,960 millió dollár 

értéket képviselt. Ezzel szemben 1934- 
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lár értékü külkereskedelmi forgalmat ér- 

tek el csupán. A forgalom hanyatlása 

folytán bekövetkezett veszteség több, 

mint 60 százalék. Legtöbbet szenvedett 

Csehszlovákia, 360 millió dollár forga- 

lom-csökkenéssel, legkevesebb veszteség 

érte Jugoszláviát, mert csak 50 millió dol- 

lárral forgalmazott 1934-ben kevesebbet, 

mint 1928-ban. A veszteség nagysága 

természetesen egyenes arány?1 áll a 

forgalom nagyságával. Ausztria 290 mil- 

lió, Magyarország 200 millió, Lengyel- 

ország 190millió és Románia 90 millió 

dollárral szerepel a szomoru statisztiká- 

ban. 

Sertéskereskedők panasza az export 
elmaradása miatt. Mint Bucurcstiből je- 

lentik, az erdélyi sertésexportőrök felhiv- 

ták a földmüvelési miniszterium figyel- 

mét arra, hogy már hónapok óta szüne- 

tel a sertéskivitel, ami miatt nagy kárt 

szenvednek. De nemcsak ők károsodnak, 

hanem a sertéshizlaldák és a gazdák is, 

mert a sertés ára az export megszünése 

óta kilónkint 25 leiről 15-18 leire esett. 

A caransebesi kenyérárak a követke- 

zők a legutóbbi hivatalos megállapitás 

szerint: fehér kenyér tiz lei, félbarna ki- 

lene lei, fekete kenyér nyolc lei. A nullás 

liszt kilója tiz lei ötven bani, kenyérliszt 

kilenc lei ötven bani. 

Nincs üzlet a buzapiacon. A bánsági 

gabonapiacon az irányzat lanyha és ke- 

reslet hiányában az üzleti forgalom stag- 

nál. A piaci árak a következők: bánsági 

buza430, torontáli buza 440, tengeri 285, 

zab 330, takarmányárpa 310, korpa 250, 

kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 840 

nagymalmi liszt 880, tökmag 750, napra- 

forgómap 480, cirokmag 230, muharmag 

580 és lucerna szénaliszt 240 lei száz- 

ee hozták ezeket. Az nni cédulára körülbelül kétezer 

Falace-bár 
reiusi műsora szenzációs. 

félegyházi Andsás 

a villamosszékis 
lu A pEl! HIRLAP eredeti tegénye 

(Utánnyomás tilos.) 

/ 

teman elhallgatott. 

látszott,hogy a kérdezősködést be- 

e. 
dbergh ezredes remélte, hogy most 

lemennek az udvarra és a kertbe, 

y ott kutassák a gyermekrablók nyo- 

-két perces szünet állott be. 
dberghné csendes sirásán és Goy 

szipogásán kivül semmi neszt nem 

tt hallani. 

iteman rendőrbiztos hirtelen ráki- 

a dajkára: 

Kinek az utasitására hagyta nyitva 

akot, amikor lement a földszintre? 

szott a kiáltás vadságán, hogy meg 

a rémiteni a leányt. Remélte, hogy 

lepetésében és félelmében áruló 

mond. 

tty valóban nagyon megijedt. Any- 

erőt vett raita a rendőrbiztostól 

félelem, hogy nem is tudott vála- 

kérdés Lindberghet is meglepte. És 

or hiába várta, hogy a dajka vála- 

, megkérdezte a rendőrbiztost: 

Miből jött rá, hogy az ablak nyitva 

2 

- Észszerü következtetés az egész, 

mondta fölényesen a rendőrbiztos - aki 

higgadtan gondolkozik, maga is rájön. 

Azt még egyelőre nem tudjuk, hogy mi- 

nek a segitségével jött fel a gyermek- 

rabló. Az azonban kétségtelen, hogy az 

ablakon keresztül jött a szobába. Már pe- 

dig az ablakot kivülről semmiképper nem 

lehet kinyitni. Ha a kidnapper be akart 

levő reteszt elforditsa, be kellett volna 

csak a külső, hanem a belső ablaknál is 

meg kellett volna cselekednie. Már pedig 

annál az egyszerü oknál fogva, hogy az 

ban teljesen épek. 

egyetlenegy üvegtáblán nem látszott 

colás sem. 

Mindebből világos, hogy a gyermek- 

rabló csakis a nyitott ablakon keresztül 

jöhetett be. Mert, hogy ott jött be, azt az 

ablakdeszkán a 

colás is bizonyitja. 

Aztán megint Betty felé fordult: 

-Hát most már hajlandó lesz meg- 

mondani, hogy kinek a parancsára P
agy- 

ta nyitva az ablakot? 

magát, hogy válaszolni tudott: 

Kérem, nekem senki nem paran- 

csolta azt, de tudtommal nem is hagytam
 

nyitva az ablakot. 

Mariene és Ernesto, 

volna nyulni, hogy az ablak belső részén 

törnie az egyik üvegtáblát. És ezt nem- 

sehol nem látunk a padlón üvegcserepet 

összes üvegtáblák a külső és belső aba 

Mindenki az ablakra nézett. Valóban 

semmi törés, de még a legcsekélyebb kar-
 

A rendőrbiztos diadalmasan folytatta: 

cipője által okozott kar- 

A dajka most már annyira összesgedte 

ben ugyanezen államok 1,630 millió dol- 

nagy sikerei voltak. 

kilónkint. 

Manka Krukovszka, táncművésznő, Páris, Varsó és Bucurestiben 

Timisoara kedvencei, közkivánatra ujból szer- 

zödtetve, teljesenujelegánsszámaikkal ésragyogó toalettekkel, 

Szücs Malyi és Angela Sutariu, elegáns, fiatal szólótáneművé
sznők, 

2 Taffan. a hétéves akrobatacsoda. 

........... 

- Azt akarja ezzel mondani, hogy 

egyáltalán nem nyitotta ki az ablakot? 

Betty egy pillanatig gondolkozott, de 

aztán kis habozás után válaszolt: 

- Deigen, az est folyamán kinyitot- 

tam az ablakot. 
- No lássa. Nekem hiába tagad, Hát, 

ha már beismerte az ablaknyitást, akkor 
mondja el azt is, hogy kinek az utasitá- 
sára, vagy kinek a kedvéért tette azt? 
- Senki nem mondta nekem. hogy 

nyissam ki. 

- Akkor miért nyitotta ki mégis? 
- Kérem szépen, tulmeleg volt a szo- 

bában. Valóságos gőzfürdő volt itt. A 
bébi nem szereti a meleget. Nem tud jól 
aludni a forróságban. Azért nyitottam ki 
az ablakot, hogy egy kis friss levegő 

áradjon a szobába. 
Whiteman odalépett a , cserépkályhá- 

hoz és ráfektette a tenyerét. A kályha 

még akkor is árasztotta a hőt magából. 

Lindbergh megerősitette a dajka vallo- 

mását: 
-A bébi valóban nem szereti a nagy 

meleget. 

Whiteman azonban nem figyelt Lind- 

bergh megjegyzésére, hanem ujra rári- 

pakodott a dajkára: 

- Nekem itt maga hiába komédiázik. 

Atlátok én a maga furfangján Maga 

szándékosan fütötte tul a kályhát, hogy 

aztán a nagy meleget hozhassa fel kifo- 

gásul, ha majd kérdőre vonjál sz ablak 

kinyitásáért. 

A jelenlevőkön átvillant a döbbenet. 

Egyszerre megérezték, hogy a rendőr- 

biztos a dajkát gyanusitottként hez 

ja ki. 

Legjobban maga Goy Betty ijedt mez 

ettől. 

Megrázkódott és majdnem elv agédott. 

Szerencsére megkapaszkodott egy a kö- 

zelben álló szék támlájára. 

Egy pillanatig némán állott. 
= Kérem, nem én végzem a fütést, az 

egész villában Sam, a néger szolga látja 
el ezt a munkát, - dadogta azután. 
- Nincsen maga jóban ezzei a Sam 

szolgával? 
A dajka arcán az ijedelem helyett egy- 

szerre a felháborodás és a fehér nő utá- 

lata jelent meg. 

-Kikérem magamnak, hogy én egy 

niggerrel jóba lennék, - tiltakozott. 

- Jó, jó, - mordta csendesen White- 

man, akit a dajka felgerjedése nem ha- 

tott meg - láttunk mar, sajnos, erre is 

példát. De nem ugy gondolom a dolgot, 

Toba lehet vele maga üzletileg is. 

- Ugy sem, háritotta el az ügyet ma- 

gáról a dajika. 

Wnhiteman most egészen közel lépett 

Bettyhez és nyugodt hangon szólott 

hozzá: 

- Hát nézze, fiam. Az ablakot nem 

nyitották ki erőszakkal. Azt a gyermek 

is belátja. Maga az imént beismerte 

hogy az ablakot valóban kinyitotta, mert 

a szobában nagy volt a meleg. Igaz ez? 

- Igaz, mister. De, amikor lementem 

vacsorázni, becsuktam az ablakot. 



Kedd, március 3. 

6.15: Szórakoztató-lcmezek. 
fon-zene. 8.15: 

Egyes szó ára 8 lei: vastagabb be- 

tüvel ölei Áhástkeresők szavankint 

e leit nzetnek. Jeligés hirdetések 
a kiadóhivatal nem közölheti. 

hirdetésekre a jeligével ellá- 
irásbeli ajánlatot kell beküldemi 

a kiadóhivatalnak. 

Bucuresti. Délután 

7.15: Gramo- 

Dimitriu Nella énekel. 9: 

Rádiózenekar hangversenye. 10: Zongora- 

négyes Prágából. 11: Hirek. 11.15: A kato- 

nazenekar tovább hangversenyez. Budapest. 

7.45: rna. 11: Hirek, felolvasás. 11.45: 
Cipő, táska, keztyü, felolvasás. 1: Női ének. 

1.30: Hirek. 2.30: Cigánymuzsika. 3.40: Hi- 

rek. 5.10: Asszonyok tanácsadója. 5.45: Hi- 

rek. 6: Zongorajáték. 6.40: Egészségügyi 
előadás. 7.10: Hanglemezek. 8.30: Hangjá- 

ték. 9.50: Európa-hangverseny. 11: Hirek, 

majd szalonzenekar. 12: Németnyelvü elő- 

7.10: Mezőgazdasági félóra. 7.50: Francia 

nyelvoktatás. 8.35: Női ének. 9.25: Hirek. 

9.45: Cigánymuzsika. Bécs. 4.20: Mandolin- 
zenekar. 5: Kedvelt operák lemezei. Este 

11.10: Schrammelzene énekkettőssel. Bel- 

grád. Este 7: Tánczene. Königsberg. Este 

11.20: A jégvitorlás bajnokság. Lipcse. 

9.15: Tarka-est tréfákkal, dalokkal és zené- 
vel. Milánó. 6.15: Tánczene. 9.35: Giordano: 

Andrea Chénier, opera. Prága. Este 9.55: A 

csehszlovák Európa hangverseny. Róma. 

Fste 11.15: A radiózenekar hangversenye, 

majd tánczene. Stuttgart. Este 9.10: Fiatal 

német zeneszerzők. Varsó. Este 11: Schu- 
mann Erzsébet és Saljapin lemezek, majd 

tánczene. 

fipvóhicdeté: el 

adás. 1: Hirek. Budapest II. 6: Előadás. 

1936, MAR 

Szerda, március 4. Bucuresti. 6.15: Ope- 

ralemezek. 7.15: Tánctörténeti előadás. 

9.30: Serbescu Sylvia zongorázik. 10: Schu- 

mann és Brahms dalok. 10.30: Hirek. 10.45: 

Kis rádiózenekar, utána hirek. 12: Zene a 

Boulevardból. Budapest. 7.45: Torna. 11: 

Hirek, majd felolvasás. 11.45: Felolvasás. 

1: Hanglemezek. 1.30: Hirek. 2.40: Zongo- 

rajáték. 3.40: Hirek. 5.10: Diákfélóra. 5.45: 

Hirek. 6: A sakk, előadás. 6.30: Szalonzene- 

kar. 7.55: Előadás. 8.25: Sába királynője, 

operaházi előadás. 9.40: Külügyi negyedóra. 

10.40: Hirek. 11.40: Hirek. 12.30: Cigány- 

muzsika. Budapest II. 7.20: Olasz nyelvok- 

tatás. 8.30: Előadás. 9: Tánclemezek. 9.50: 

Hirek. 10.15: Hanglemezek. Bécs. 3:Beetho- 

Vegolcsóbb hiedetés - leggyocsabb evedmény 

[ flkanazás 

Alkaimazunk 

további 4 nyugdijas vagy leépitett tiszvise- 

lőnőt, tanitónőt vagy tanárnőt, kik helyben 

hnagy ismeretséggel 1endelkeznek. Próbaidő 

alatt 100 lei napidij. Jelentkezni délelőtt 
0-12-ig. Cim a kiadóban. (3950) 

Intelligens fértfi-munaerők 

volt tisztviselők alkalmimunkárake- 

restetnek. Cim: A kiadóhivatalban. (3960) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Elbocsátott levélhordó 

irodaszolgai, pénzbeszedői, raktárnoki vagy 

ehhez hasonló állást keres. III., Str. Ciordas 

K (3965) 

Kisebb gyermekeket 

Reljes ellátásra vállalok. Cimeket a kiadóba 

kérek. (3967) 

Meghivó 
A T. Elisabetin' hitelszövetkezetnek 

március hó 8-án délelőtt 10 órakor a Licht- 

fuss- (Coroane de Otel 18) féle vendéglőben 

megtartandó évi rendes közgyülésre. 

NAPIREND: 

1. A gyülés megnyitása az elnök által. 

Egy jegyzőkönyvvezető és két hitelesitő 

megválasztása. 

2. A választmány jelentése, az 1935-ös 

évzárlat előterjesztése, a felügyelőbizottság 

jelentése, a tiszta nyereség Lei 84.264.-, 

szétosztása, az 1936. évi költségvetés előter- 

jesztése és a felmentvény megadása. 

3 Határozathozatal az 1935. évi március 

hó 37-én hozott uj szövetkezeti törvény ál- 

tal előirt alapszabály módositásáról, a szöv. 

törvény 211 és 214 pontja szerint. 

4. A választmány kiegészitése. 

5. 3 felügyelőbizottsági tag és 3 tartalék- 

tag megválasztása. 

6. Egy kiküldött megválasztása a szövet- 

kezetek szövetségébe. 

7. A legmagasabb hitelösszeg, valamint a 

legmagasabb kamatláb meárez 

8. Javaslatok. 

Ha a közgyülés nem lenne határozatké- 

pes, ugy az ugyanott, ugyanazon napirend- 

l, ugyanazon időpontban tekintet nélkül a 

tagok zm március 15-én 

soara, 1936. március 2-án. 

Dakás 
Igen olcsón kiadó 

elköltözés miatt 5 szobás összkomfortos 

lakás. II., Str. Petru Teglea 1, födszint 

jobbra. (2052) 

mzemm 

Modern 

egy és két szobás lakások, fürdőszobával, 

május 1-re kiad az. II., St:. Romulus 78. 

((3939) 

Olcson kiadó 

május i-re az I. kerület Str. Paul Chinezul 

6. számu házban 3 szobás lakás. Bővebbet 

ugyanott. (3948) 

2 szobás 

modern lakás kiadó. Timisoara III, Str. 

Eneas 88. (3959) 

Szép 2 szobás 
lakás, elő- és fürdőszobával, április Ire ki- 

adó. III., Piata Crucii 2. (3947) 

............. 

Mombinéfüzök 
Princessfüzőök 
Orvosilag rendelt 
baskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

Samnitarias 
ara 

Bulev. Berthelot 21 
Telefon 283-95 

ssasasasaaasaasanaaaaanannasdan 
Aszobás 

lakás május 1-re kiadó. II, Str. Titu Maio- 

rescu 5. 

Kiadó 

a Domnita Elena állomás és dohánygyár 

közelében, piac és villamos mellett, május 

1-től az I. emeleten 3 szobás lakás. IV., Spl. 
Tudor Viadimirescu 31. Telefon 19-98. 

(3952) 

Butorozott szoba 

diszkrét bejarattal azonnalra kiadó. Hal- 

mos. Str. Ion Ghica 2. (3964) 

legujabb svártmány ! ! 
Forgósapkás 

„Eternit kéménytoldatok 
Tiszta fehér szinű 

iemit márványlemetet 
laburkolásra 

Képviselő: 

Succ. Ind. 5. Márton, Timis0ara 

ven: Zongoraverseny. 5.30: A 

ünnepi hangversenye. 8.30: Szin 

Schütz orgonamüvésszel. 10.25 

perc. Ejfél 12.25: Faitl-négyes. 

Este 10: Tánczene. Lipcse. Este : 

ner: A Rajna-kincse. Milánó. 

Pietri: Acdua cheta, opera, u 

Róma. Este 9.35: Respighi: A 
Strassburg. Este 8.30: Szopránén 

lai. 9.15: Tánclemezek. 10.30: Fra 
tórium. Stuttgart. Este 9.45: S 

lok. 11.30: Vonósnégyes. Éjfél u 

di: Alarcosbál. Varsó. Este 7: Klar 

8.50: Szalonzenekar. 10: Chopin- 

Könnyü-zene, majd tánclemezek. 

Apróhirdetéseket felvesz C 

Déli Hirlap kiadóhivatala, 

1. O Bratiana 4. FabricA: 

tratök, Piata Tralan és Str. Me 
sarok. Principele Carobk Mar 

Megvételre 

használt, de kifogastalan Super-rádiót. Ci- 

meket a kiadóba kérek, (252) 

Eladó 
elköltözés miatt kitünő haz Ibazsir. Cim a 

kiadóban. (3943) 

uyunintsrantttttAAAAAAATAAAÁAAAAAAA 

Földszintes 
bérház 

az I. kerületben 
azonnal eladó. 

Cim: 
„Tara-nyomda 

, Strada Mateiu Corvin 3. sz. 

MNNkAn ka n a t ma ttymaikkatal nuuniT 

Nagy takaréktüzhely 

jó állapotban, esetleg kifőzdének, vagy ven- 

déglőnek is alkalmas, jutányosan eladó. III., 

March-trafikban, Timisoara, Piata 

Sorsjegyek 

tályához már megérkeztek és kap 

közismert szerencsés szamokka. ren 

Diszkreció biztositva. Sorsjegyek 

lei 200.-, 12 lei 400.-, 1/1 lei 800.- 
re pénz előre való beküldése plus 

portó melléklése mellett küldök. 

12.000 leies kölcsönt 

keresek rövid időre, első helyen val 

lázással. Cim a kiadóban. 

Olcsó kölcsön 

kapható I. betáblázásra, kereskedelmi 
ra, konverziós adósságok rendezesé 

gatlantvételre, 1-30 évi törlesztésre. 

bet „Belgiana" A.-G. kereskedelmi 

vállalat, Timisoara I., Str. Eminescu 

Hölgyek figyelmébe! 
Harisnyaszem-felszedést pontosan és 

3 éves, engedélyezett fekete Nonius-csődör. 

BudurPál, Eesenova veehe 378. (3963) 

Rádió-készülék 

uj modell, kényelmes részletre fizethető. Két 

éves modell kiárusitási áron. Jöjjön még ma! 

Kecskeméti műszerész javitómühely, Timi- 

soara I., Bulev. T G. Duca. (96) 

1 gramm 

tört aranyért 

112 leit fizet „Ora Fixa"-cég. Mindenféle 

őrák szakszerü javitási mühelye. IV., Str. 
Bratianu 31. (3924) 

Gyümölcsfák 

eladók, IL Str. 

pályával szemben. 

- 
T, az Electrica- 

(3968) 

Livonia 

H. szép akar lenni 
Használjon KULRA-féle liliom- 
teikrémet, liliom-tejszappant, 
iiliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

fárosi gyógyszertárban 
LSír. Lenat? Telefon 74 .fekete Sashoz I., Piaja L c. Bratianu 

Str. Triumfului 11. (3910) vállalok. Cim a kiadóban. 

Családi ház Prefeciura Judetului Timis-Toroni 
kedvező feltételek mellett eladó. Fratelia Serviciul economic 
XIL utca 54. (3966) 

Nr. 4358/1936. 

Eladó 

Se aduce la cunostinta celo 
resati, cá in conlormitate cu o 
Oficiulu: Central de Licitatii, Bu 
Nr. 373.050 din 21. Februarie 19361 
ziua de 14. Martie 1936, orele 10 a 
se va tine in lacalul Prelectu 
Timis-lorontal din orasul Tim 
licitatie publicá, pentru: 

Imprimarea buletinului judetu 
mis-Iorontal pe anul 1936]87 
exemplare. 

Licitatia se va tine in conor 
cu art. 88-110 inclusiv din 
Contabilitátii Publice, Regulan 
Oficiului Central de Liciatii 
meloc publicate in Monitorul 
No. 127 din 4 lunie 1931. 

Toate persoanele, cari vor 1 
la licitatie vor depüne pe lánga 
si o garantie provizorie de 590 
valoarea oferita, iar olerta se v 
numai in conformitate cu 
sarcini, care poate fi vazut in 
zi de lucru in orele de ser 
serviciul economic judetan 
turei. 

Timisoara, la 27 Februarie 

Preleciura: Selful 
A választmány 

Nomtatott a .Temesvarer Zeitung" körforgózépén 
Dr. loneseu. 


